证券代码: 300362

证券简称:天保重装 公告编码 2014-063 号

## 成都天保重型装备股份有限公司

## 关于公司向成都农商行青白江支行申请人民币 1 亿元流动 资金借款的公告、第三届董事会第九次临时会议公告及 2014 年第五次临时股东大会通知的更正公告

公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记 载、误导性陈述或者重大遗漏。

成都天保重型装备股份有限公司(以下简称"公司")于 2014 年 9 月 9 日披露了《关于公司向成都农商行青白江支行申请人民币1亿元流动资金借款 的的公告》、《关于第三届董事会第九次临时会议公告》及《关于召开 2014 年第 五次临时股东大会的通知》的公告,上述公告刊登于巨潮资讯网。因工作人员 疏忽和传达错误,借款银行主体应为成都农商行青白江支行的总行"成都农村 商业银行股份有限公司",现对以上公告中涉及该主体名称错误的内容进行更 正,并重新发布更正后的《关于公司向成都农村商业银行股份有限公司申请人 民币 1 亿元流动资金借款的的公告》、《关于第三届董事会第九次临时会议公告》 及《关于召开 2014 年第五次临时股东大会的通知》。

一、《关于公司向成都农商行青白江支行申请人民币1亿元流动资金借款的 的公告》

因工作人员疏忽,《关于公司向成都农商行青白江支行申请人民币1亿元流 动资金借款的的公告》中借款银行主体填写错误。现更正如下:

更正前:

借款银行:成都农商行青白江支行

更正后:

借款银行:成都农村商业银行股份有限公司

二、《关于第三届董事会第九次临时会议公告》

《关于第三届董事会第九次临时会议公告》中所涉及的上述借款银行主体 填写错误。现更正如下:

更正前:

借款银行:成都农商行青白江支行

更正后:

借款银行:成都农村商业银行股份有限公司

三、《关于召开 2014 年第五次临时股东大会的通知》

《关于召开 2014 年第五次临时股东大会的通知》中所涉及的上述借款银行主体填写错误。现更正如下:

更正前:

借款银行:成都农商行青白江支行

更正后:

借款银行:成都农村商业银行股份有限公司

本公司对上述更正给投资者带来的不便深感歉意,敬请广大投资者谅解。

特此公告!

成都天保重型装备股份有限公司 2014年9月10日